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   Керівникам бібліотек області 
 

Про участь у Всеукраїнському 

конкурсі «Лідер читання - 2024» 

 

Шановні колеги! 
   

Інформуємо, що відповідно до листа Національної бібліотеки України для дітей від 

10.06.2024 року № 01-08-24/606, Плану заходів щодо реалізації у 2023-2025 роках Стратегії 

розвитку читання на період до 2032 року «Читання як життєва стратегія», затвердженого наказом 

директора Департаменту культури та туризму Кіровоградської обласної військової адміністрації від 

26.05.2023 року №98 в області розпочинається проведення VII Всеукраїнського конкурсу «Лідер 

читання - 2024» (далі – Конкурс). 

Конкурс проводиться бібліотеками, що обслуговують дітей, з ініціативи Національної 

бібліотеки України для дітей (далі – НБУ для дітей), за сприяння Національної секції 

Міжнародної ради з дитячої та юнацької книги IBBY, Української асоціації працівників бібліотек 

для дітей. За Умовами Конкурсу організаційно-методичне забезпечення його проведення в 

області здійснює Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка. 

Учасниками Конкурсу є учні 5-9 класів – зареєстровані користувачі бібліотек, які активно 

читають та беруть участь у бібліотечних заходах з промоції дитячих книг і читання, творчих 

зустрічах з авторами та інше. Конкурс проводиться у два тури: перший – на обласному рівні 

(червень-серпень); другий, підсумковий – на всеукраїнському рівні (вересень). 

Відтак пропонуємо: 

- ознайомити читачів бібліотеки відповідного віку з Умовами участі в Конкурсі та 

організувати його проведення на місцях;  

- розмістити інформацію про перебіг Конкурсу на місцевому рівні у соціальних мережах;  

- за підсумками проведення Конкурсу на місцевому рівні надіслати до 20 серпня 2024 року 

на адресу обласного оргкомітету (odbmarket@i.ua) коротку інформацію про заходи програми 

літніх читань, проведених бібліотекою; протокол підсумків Конкурсу із зазначенням загальної 

кількості учасників та інформацією про переможця (ПІБ, вік, де навчається, контактний номер 

телефону та електронну адресу в разі наявності). Просимо також надати невеличку довідку про 

дитину, її захоплення, участь у бібліотечних заходах, конкурсах, список прочитаних книжок,  

фото у форматі JPG, а також вказати електронну адресу бібліотеки або самого переможця, на яку 

22 серпня буде надіслано тестове завдання від Кіровоградської ОДБ ім. Т.Г. Шевченка; 

-  організувати участь своїх переможців у тестових завданнях та їхні відповіді надіслати до 

обласного оргкомітету (odbmarket@i.ua) не пізніше 26 серпня 2024 року.  

Лідер читання на обласному рівні буде визначений обласним журі дистанційно на 

підставі надісланої від бібліотек інформації про переможця на місцевому рівні, списку 

прочитаних ним книжок, активної участі в бібліотечних заходах та відповідей на тестові завдання. 

Лідер читання області візьме участь у фіналі Конкурсу (дата проведення фіналу буде повідомлена 

додатково НБУ для дітей).  

Більше про Конкурс – у розділі «Конкурси» на сайті Кіровоградської обласної бібліотеки 

для дітей ім. Т.Г. Шевченка. 

 

Директор                                                         Таїса МАНЖУЛА 
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